

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2009**DL. IVAN GHEORGHE - CONSILIER MUNICIPAL ÎN
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ADJUD**

În luna iunie, anul 2008 am fost reales consilier din partea Partidului National Liberal. Mi-am desfășurat activitatea respectând reglementările în vigoare: Legea nr. 215/2001, Legea nr. 52/2003, Legea nr. 544/2001 și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local. Întreaga mea activitate s-a desfășurat în scopul îmbunătățirii funcționării Consiliului Local.

În perioada ianuarie - decembrie 2009 am participat la aproape toate ședințele Consiliului Local și ale comisiei din care fac parte. Activez în „Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, buget și finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului Adjud”.

Activitatea în acesta comisie am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local. Împreună cu colegii din comisie am căutat să propunem și să aprobăm cele mai bune proiecte de hotărâri care să fie în folosul comunității și al cetățeanului, în același timp.

Cele mai importante probleme dezbătute în comisie au fost cele privind rectificarea bugetului local, concesionarea, vânzarea de terenuri din domeniul privat al municipiului Adjud, aprobarea indicatorilor tehnico-economici la lucrările de investiții, aprobarea tarifelor pentru serviciile de apă și canalizare, salubritate, a taxelor și impozitelor locale, scutirea la plata taxelor și impozitelor locale.

În activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local am încercat să prezint problemele și punctele de vedere ale cetățenilor cu care am discutat în

diverse ocazii și care mi-au prezentat fie problemele lor, fie propuneri pentru rezolvarea unor probleme ale comunității.

In perioada ianuarie – decembrie 2009 am participat la diverse manifestari organizate de Consiliul local, Primaria municipiului Adjud, institutii de invatamant, fundatii, asociatii, organizatii nonguvernamentale.

Nu știu daca in aceasta perioada am făcut mult sau puțin, dar întotdeauna am căutat ca întreaga mea activitate de consilier local să se desfășoare în spiritul legii și în serviciul colectivității locale.

CONSILIER LOCAL,
IVAN GHEORGHE



01.02.2010